
MONTAGEANLEITUNG TRIVER+ /
INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE TRIVER+ /

ASSEMBLY INSTRUCTIONS TRIVER+
25 A (13 A) 

EINPOLIG SCHALTBAR / COUPURE UNIPOLAIRE / ONE POLE SWITCHING 
EIGENBEDARFSLEISTE / RÉGLETTE DE SERVICE / AUXILIARY FUSE RAIL 

1.)
D MONTAGE AUF SAMMELSCHIENEN
F MONTAGE SUR BARRES COLLECTRICES
GB INSTALLING ON  BUSBARS

D PRONUTEC übernimmt keinerlei Haftung oder Verantwortung bei unsachgemäßer Bedienung oder Anwendung der Produkte nach EN 60947  / F PRONUTEC décline toute responsabilité quant à 
d’éventuels dommages causés par un usage inadéquat de ces produits selon EN 60947 / GB PRONUTEC is not responsible for any damage caused by a wrong use of this product according EN 60947
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D BITTE DIE MARKIERUNGEN DER 
PHASEN BEIM ANSCHLUSS 
BEACHTEN!

F VEUILLEZ TENIR COMPTE DU 
MARQUAGE  LORS DES 
BRANCHEMENTS!

GB CONSIDER THE PHASES 
MARKING ZONE OF THE FUSE RAIL, 
WHEN DOING ELECTRIC UNIONS!

D ANSCHLIESSEN AUF SAMMELSCHIENE
MIT ISOLIERTEM WERKZEUG
F CONNECTER SUR BARRES AVEC UN 
OUTIL ISOLÉ
GB FASTEN THE BUSBARS BY USING AN 
ISOLATED TOOL 

2.)

TRIVER+ (25 A)
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D VERDRAHTUNGSSCHEMA
F SCHEMA DE CONNEXION
GB CONNECTION DIAGRAM 

3b.) 
D LEITERQUERSCHNITTE: 1.5  (4.0 )... 6mm2

F SECTION DES CONDUCTEURS: 1.5  (4.0) ... 6mm2

GB CROSS SECTIONS: 1.5  (4.0) ... 6mm2

3a.)
D ANSCHLUSS ERDE & NEUTRALLEITER
F CONNECTION DU NEUTRE ET MISE À TERRE
GB CONNECTION OF NEUTRAL & GROUND
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FI GESCHÜTZT / CONTROLE / 
PROTECTED

NICHT FI GESCHÜTZT / FI 
NON CONTROLE / NOT FI  

PROTECTED

TELEKOM

1.5 ... 6mm2

4.0 ... 6mm2



D FUNKTION FI/LS PRÜFEN
F FONCTION DE CONTROLE  AVEC FI/LS
GB INSTALLATION CONTROL OF FI/LS

D SCHLIESSVORRICHTUNG
F DISPOSITIF DE VERROUILLAGE
GB LOCKING DEVICE

D SICHERUNGEN EINLEGEN / ENTFERNEN
F EXTRACTION / INSERTION DES FUSIBLES
GB INSTALLING / REMOVAL OF THE FUSES 

D SICHERUNGEN ENTFERNEN
F EXTRACTION DES FUSIBLES /  
GB REMOVAL OF THE FUSES

D SICHERUNGEN EINSETZEN 
UND SCHLIESSEN
F INSÉRER LES FUSIBLES ET 
FERMER LES POIGNÉES
GB INSERT AND CLOSE THE 
FUSE COVERS

D SPANNUNGSPRÜFUNG
F VÉRIFICATION DE TENSION
GB VOLTAGE MEASUREMENT

EIN / AUSSCHALTEN: SCHNELL SCHALTEN!

ON / OFF: MANOEUVRER RAPIDEMENT!

ON / OFF: MOVE AS QUICK AS POSSIBLE! 

V

D VERSENKBARER GRIFF
F POIGNÉE RÉTRACTABLE
GB RETRACTABLE HANDLE
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ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN TRIVER+ 
CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES TRIVER+

ELECTRICAL CHARACTERISTICS TRIVER+
25 A (13 A)

D PARKSTELLUNG
F POSITION DE
REPOS (PARCAGE)
GB PARKING POSITION
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PRONUTEC AG
Rosenweg 3
6234 Triengen

Tel. :        +41 41 545 86 70 
Mail:        info@pronutec.ch 
Internet:  www.pronutec.ch


